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ВПЛИВ ІНТЕРАКТИВНИХ ЕЛЕМЕНТІВ НА КОРИСТУВАЦЬКИЙ ДОСВІД 
Ольга Зелінська, Софія Фесенко 
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Ключові слова: інтерактивність, веб-ресурси, освіта, користувацький досвід. 

На сьогоднішній день інтерактивні елементи набувають все більшого значення та частіше 
залучаються у мультимедійних виданнях різного роду. Вони відіграють важливу роль у збільшенні 
ефективності веб-ресурсів та покращенні користувацького досвіду завдяки можливості взаємодії. Однак 
надмірне або ж неправильне використання інтерактивних елементів може привести до негативних 
наслідків, як-от: зниження зручності користування, перенавантаження та зниження уваги користувачів 
та сповільнення роботи веб-сторінок. Тож актуальність дослідження полягає у необхідності вивчення 
використання інтерактивних елементів з метою покращення користувацького досвіду. 

Інтерактивні технологіїсприяють створенню привабливого контенту електронних освітніх ресурсів 
з мультимедійними компонентами, які сприяють залученню користувачів завдяки активній взаємодії [1]. 
Інтерактивність в сфері освіти – це можливість здійснювати вплив на зміст, зовнішній вигляд і реалізація 
комунікації між учасниками навчального процесу [2]. За способом взаємодії з користувачем серед 
інтерактивних елементів можна виділити наступні [3]: кнопки, які дозволяють виконувати певні дії, 
наприклад, переходити до іншого розділу ресурсу; відео, що допомагає краще засвоїти матеріал завдяки 
наочності; анімація, що спрощує пояснення складних процесів і привертає увагу; графіки сприяють 
кращому розумінню завдяки візуалізації; а звук —ефективний засіб залучення уваги користувача. 

За призначенням інтерактивні елементи можна поділити на [3]: інформаційні, дидактичні та 
розважальні елементи. 

Інтерактивні елементи створюють здебільшого позитивний вплив на веб-ресурсах, зокрема [3] 
вони заохочують користувача до активної взаємодії з матеріалом, посилюють його зацікавленість та 
сприяють ефективнішому запам'ятовуванню інформації. Завдяки інтерактивним засобам, користувач 
отримує можливість спостерігати за певними процесами чи явищами з різних перспектив, що сприяє 
формуванню глибшого розуміння предмету.  

До недоліків використання інтерактивних елементів можна віднести [3]: вартість, оскільки 
створення таких матеріалів потребує значних витрат, обмежений доступ через необхідність мати певні 
пристрої, що може ускладнювати доступ для деяких користувачів, необхідність попереднього 
ознайомлення з новими елементами, зниження ефективності ресурсу та когнітивне перенавантаження 
при неправильному використанні. 

В рамках дослідження вивчено вплив інтерактивних елементів на розробленій сторінці для 
кафедри АСУ (рис. 1). 

На ній для покращення взаємодії з користувачами розміщено інтерактивний слайдер, що 
представляє собою динамічний контент для привернення уваги до ключових освітніх напрямків, а також 
знижує когнітивне навантаження. Кнопки та клікабельні іконки забезпечують швидкий доступ до 
важливої інформації, тим самим оптимізуючи користувацький шлях та сприяють активній взаємодії 
користувача зі сторінкою, а меню з випадаючим списком забезпечує компактність інтерфейсу і зменшує 
його навантаженість. Анімація на головному слайдері привертає увагу та покращує візузуальне 
сприйняття, що позитивно впливає на подальшу залученість користувачів. 
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Рис.1. Вигляд сторінки кафедри АСУ 
Висновок 

Результати дослідження підкреслюють важливість інтерактивних елементів при взаємодії 
користувачів з освітніми веб-ресурсами. Їх правильне та ефективне застосування у ресурс допомагає 
підвищити конверсію на сайтах, спростити навігацію та сприйняття інформації, а також додає 
динамічності ресурсу.  
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